
Město Hořice se představilo v Lysé velkolepě, přivezlo i 2 ocenění 

V uplynulém týdnu se představilo město Hořice rozsáhlou a obdivovanou expozicí na veletrhu Regiony v Lysé 

nad Labem, který byl v letošním roce spojený s výstavou Narcis. V rámci tohoto veletrhu proběhlo i vyhlášení 

soutěže Turistpropag, ze které si Hořice odvezlo kov nejcenější a korunovalo ho ziskem Zvláštní ceny časopisu 

Kam po Česku za publikaci Příběh hořických trubiček. 

Soutěž Turistpropag, soutěž turisticko propagačních materiálů, se konala již počtvrté a Hořice snad pokaždé bodovaly. V 

letošním roce s publikací, za jejíž realizací stojí bývalý ředitel hořického muzea pan Václav Bukač, Příběh hořických 

trubiček. Tato kniha získala 1. místo v kategorii PR materiálů a zvláštní cenu časopisu Kam po Česku. Pro 

zajímavost, do soutěže bylo přihlášeno celkem 278 materiálů v 15 kategoriích a kdyby se hodnotil i absolutní vítěz, Hořice 

by braly i toto ocenění. 

 

Vyhlášení a ocenění vítězů proběhlo na slavnostním galavečeru soutěže ve čtvrtek 11. dubna 2019 v rámci veletrhu. 

Předávání cen se zúčastnila kromě odborné veřejnosti i ministryně financí Alena Šillerová, která se ujala úvodního slova, 

poslanec Milan Pour, starosta města Lysé nad Labem Karel Otava, předseda Fóra cestovního ruchu Viliam Sivek, 

prezident Asociace turistických informačních center ČR Pavel Hlaváč a další významní hosté. 

 

Hlavní ceny do této soutěže věnovala firma Kámen Ostroměř s.r.o. v podobě mapy České republiky z hořického 

pískovce. Této firmě město děkuje také za zapůjčení modelu Karlova mostu, který se stal ústředním motivem celé výstavy 

a také nejvíce obdivovaným a fotografovaným exponátem. Poděkování také patří zdejší sochařsko-kamenické škole, 

která zapůjčila některé ze studentských děl, model Masarykovy věže samostatnosti a další materiály, které vhodně 

doplnily expozici našeho města.  

 

Pro mnohé návštěvníky veletrhu bylo velkým překvapením, že naše město není jen městem sladkých trubiček, ale také 

městem kamenné krásy. 

 
 



 
 

 


